

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2013年5月13日）

■第1版 第1刷(2013年1月1日発行)の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第5章1「甲状腺と神経症状」					
299	表. 最下行	クレチン病 甲状腺機能亢進:- 甲状腺機能低下:1+	行を削除		13/01/11
第5章2「膠原病」					
306	表. 右側上から1行目	giant-cell arthriti s	giant-cell art e ritis		13/01/11
306	表. 右側上から2行目	Takayasu arthriti s	Takayasu art e ritis		13/01/11
第2章14「気を失った(失神)」					
93	本文下から5行目	筆者らは報告したが ³⁾	筆者らは報告したが ¹³⁾		13/05/13
99	文献3	3)永山正雄:~	13)永山正雄:~	文献番号の変更	13/05/13